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Nové mapování Otevření koupaliště Hasiči slaví 100 let

pokračování na str. 4

Rozkvetlá magnolie před budovou nákupního střediska.  Foto: KS Vratimov

Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj, Katastrální praco-
viště Ostrava bude provádět podle ust. § 40 odst. 1 písm. a) zá-
kona č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí, (katastrální zákon) 
obnovu katastrálního operátu novým mapováním v katastrálním 
území (dále jen „k. ú.“) Horní Datyně, která započne zjišťováním 
průběhu hranic v terénu v době od června 2025 do října 2027.

Katastrální úřad a Městský úřad Vratimov zvou vlast-
níky nemovitostí v k. ú. Horní Datyně na úvodní setkání, 
které se uskuteční dne 15. května 2025 v 16 hodin v Kul-
turním domě v Horních Datyních, kde budou seznámeni 
s procesem provádění nového mapování a se svými prá-
vy a povinnostmi.

Proč je potřeba vyhotovit novou katastrální mapu?
Přínosem nového mapování je výrazné zpřesnění katastrál-

ní mapy, která přestože je vedena v digitální podobě, má původ 
v 19. století. Současně bude provedena revize údajů katastru. Vý-
sledkem bude mapa, která splňuje současné právní a technické po-
žadavky. Nevznikne však bez úzké spolupráce vlastníků nemovi-
tostí s pracovníky katastrálního úřadu, proto je nutná jejich osobní 
účast. Přínosem pro vlastníky je to, že získají bez nutnosti vynalo-
žení svých prostředků nezpochybnitelnou polohu lomových bodů 
na nesporných hranicích svých pozemků. To přináší vlastníkům 
lepší ochranu jejich práv a umožňuje předejít do budoucna případ-
ným sousedským sporům.

Nové mapování v katastrálním území Horních Datyň
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Vážení spoluobčané,

v těchto dnech si připomínáme 80. výro-
čí konce II. světové války, jednoho z nej-
temnějších období v historii lidstva. Při-
pomínáme si nejen hrůzy války, ale také 
sílu lidského ducha, odvahu a odhodlá-
ní, které vedly k osvobození a obnově.

V roce 1945, po dlouhých letech utr-
pení, se svět konečně dočkal míru. Pro 
obyvatele měst a vesnic to znamenalo 
 symbol naděje a nového začátku. Naše 
město bylo osvobozeno 1. května 1945. 
Rudá armáda do něj vstoupila dvě-
ma směry. Od Hrabové kolem patnácté 
hodiny přešli přes řeku Ostravici v místě 
u bývalého hotelu Ostravica. Vratimov-
ský most totiž Němci půldruhé hodiny 
předtím vyhodili do povětří. Ve druhém 
směru od Kunčic pak přijely ruské tan-
ky. Při vstupu do Vratimova, u hřbitova, 
byl sveden krátký boj, po němž se Němci 
stáhli k Řepištím. Na různých místech se 
při ústupu bezvýsledně bránili střelbou. 
Někteří němečtí vojáci ustoupili směrem 
na Horní Datyně, které byly osvobozeny 
následně 3. května 1945.

Když si připomínáme tyto události, 
nemůžeme ignorovat současný konflikt 
na Ukrajině. Válka, která tam probíhá, 
nám připomíná, že mír není samozřej-
mostí. Je to něco, o co musíme neustále 
usilovat a chránit jej. Ukrajina dnes čelí 
podobným výzvám, jakým čelil svět před 
80 lety. Je to boj za svobodu, za právo na 
sebeurčení a za mír.

Každoročně vzpomínáme na občany, 
kteří za naši svobodu položili to nej-
cennější – svůj život. Jejich jména jsou 
navždy vyryta na pomnících ve Vratimo-
vě a Horních Datyních. Nesmíme nikdy 
zapomenout ani na rodinu Vychodilovu, 
jejichž domek Na Podlesí byl nacisty vy-
pálen jako msta za odbojovou činnost. 
Když půjdete okolo Kulturního středis-
ka Vratimov, po ulici Na Podlesí číslo 
popisné 1454, kolem Základní školy 
Horní Datyně či okolo Datyňky, zastavte 
se u pomníčků a vzpomeňte u jmen, kte-
rá jsou zde zapsána, na všechny, kteří 
položili svůj život během této války a při 
osvobození našeho města.

Čest jejich památce.

Martin Čech,
starosta

Slovo 
starosty

V letošním roce končí platnost velké části průka-
zů pro osoby se zdravotním postižením. Jedná se 
o průkazy TP, ZTP a ZTP/P. Doporučujeme vám, 
abyste si zkontrolovali platnost svého průkazu. Po-
kud vám v průběhu letošního roku platnost končí,
je potřeba, abyste si vyřídili průkaz nový. V opač-
ném případě byste přišli o způsob, kterým proka-
zujete nárok na výhody – např. slevy na vstupném, 
slevy v dopravě aj.

Další informace najdete  na webu Národní rady 
pro osoby se zdravotním postižením nebo na webu 
úřadu práce.

S výměnou průkazu vám mohou pomoci sociální pracovníci 
• Magistrátu města Ostravy, Bc. Zuzana Baierová Petrášová, DiS., Bc. Milada Hutěčko-

vá, DiS., telefonicky na čísle 604 226 143,
• sociální pracovnice Městského úřadu Vratimov, 2. patro, dveře č. 11 a dveře č. 12, 

Bc. Alice Miková, tel. 595 705 924, 770 136 122, mikova@vratimov.cz, a Bc. Jitka 
Langrová, tel. 595 705 923, 776 548 165, langrova@vratimov.cz,

• bezplatná linka ostravského SOCIOPOINTU 800 700 650.

Poradí vám, co je k výměně průkazu potřeba, a pomohou vám vyplnit příslušné 
formuláře. 

Doporučujeme vám, abyste sociální pracovníky kontaktovali s předstihem alespoň 
90 dnů.

Mgr. Erika Herzová, 
vedoucí sociálně-správního odboru

Zkontrolujte si platnost 
průkazu TP, ZTP a ZTP/P

POZVÁNKA
Vedení města Vratimova si vás dovoluje pozvat na

HOVORY S OBČANY
☛  v pondělí 12. května od 17 hodin 
v Kulturním domě Horní Datyně,

☛  ve středu 21. května od 17 hodin 
v restauraci U Paneláků ve Vratimově.

Srdečně zvou starosta města Bc. Martin Čech 
a místostarosta Bc. David Böhm.
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Tisk: KLEINWÄCHTER holding, s.r.o., Čajkovského 1511, 738 01 Frýdek-Místek. Redaktorka Monika Peroutková, jazyková úprava Bc. Ing. Gabriela Hegerová. 
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Do všech domácností roznáší Česká pošta. Při problémech s doručením se obraťte přímo na Samostatnou dodejnu České pošty: Ostrava 31, ul. Wattova 1016/19, 
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Přípravy na letní sezonu 2025 na městském koupališti ve Vrati-
mově již probíhají. Proto přinášíme informace k provozu.

Poprvé se letos vratimovské koupaliště otev ře pro veřejnost 
v úterý 3. června 2025 v 10 hodin. 

Otevírací doba koupaliště:
od 3. 6. do 12. 6. 2025 10–19 hod.
od 13. 6. do 10. 8. 2025 9–20 hod.
od 11. 8. do 31. 8. 2025 9–19 hod.
od 1. 9. 2025  10–18 hod.

Oficiální zahájení letní sezony na koupališti proběhne v pondělí 
2. června 2025 v 16 hodin v rámci tradiční akce Den dětí na kou-
pališti. Děti se mohou těšit na pestrý program a bude přístupný 
i bazén. Vstup na tuto akci je zdarma. Koupaliště bude v tento den, 
ve standardní otevírací dobu 10:00 h – 16:00 h, uzavřeno.

Návštěvníci v letošní sezoně mohou využívat služeb tří bufetů. 
Za poplatek si lze u plavčíků zapůjčit lehátka a slunečníky a také 
sportovní potřeby pro pétanque a stolní tenis, přičemž využití 
sportovišť je bezplatné. Opět bude možnost zapůjčení altánku se 
dvěma lehátky a stolečkem pro větší pohodlí a soukromí. Tyto 
altány budou v areálu umístěny dva.

V loňském roce nedošlo ke změnám vstupného a vzhledem 
k narůstajícím provozním nákladům koupaliště (náklady na údrž-
bu koupaliště, ceny energií, mzdové náklady) bude letos vstupné 
navýšeno. V pokladně lze pořídit permanentky za zvýhodněnou 
cenu (nevyčerpané vstupy na permanentky lze dočerpat v další 
sezoně). Zároveň je možno využít pro vstup kartu Multisport.

Aktuální ceník naleznete na webových 
stránkách města a pod přiloženým QR kó-
dem.

Bc. Beáta Petrová,
odbor správy sportovních a kulturních zařízení

Informace k otevření koupaliště

Výzva pro spolky a organizace
Žádáme zástupce spolků a organizací města  Vratimova 
a Horních Datyň, aby nejpozději do 30. června zasílali 
do redakce novin termíny akcí pro zveřejnění ve Vrati-
movském kalendáři na rok 2026.
Kontakt: Monika Peroutková, redakce@ksvratimov.cz.
Děkujeme. Kulturní středisko Vratimov
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 Jak se nové mapování provádí?
Pro vlastníky nejdůležitější etapou ce-

lého procesu mapování je tzv. „zjišťo-
vání hranic“ a je v jejich vlastním zájmu 
zúčastnit se ho osobně nebo v zastoupení. 
Katastrální úřad obesílá vlastníky obvykle 
30 dní předem. Lze také domluvit náhradní 
termín.

Zjišťování průběhu hranic provádí ko-
mise, která prověřuje i další údaje, kte-
ré jsou obsahem katastru, zejména údaje 
o vlastníkovi, druh pozemku, způsob vy-
užití pozemku, typ a způsob využití stavby 
atd.

Vlastníci jsou postupně zváni, aby si 
před komisí vzájemně odsouhlasili průběh 
svých vlastnických hranic a jejich ozna-
čení, případně vyřešili nejasnosti v jejich 
průběhu. 

Povinností vlastníků je mít trvalým způ-
sobem označené lomové body nesporných 
hranic pozemků (např. mezník, zabeto-
novaná trubka, zeď, sloupek plotu, roh 
domu).

Co následuje po zjišťování hranic?
Podle výsledku zjišťování budou pra-

covníky katastrálního úřadu zaměřeny lo-
mové body hranic pozemků a staveb a ze 
souřadnic těchto bodů budou vypočteny 
nové zpřesněné výměry parcel. Tyto vý-
měry se budou v mnoha případech od pů-
vodních výměr lišit. Výměra parcely je dle 
ust. § 2 písm. g) katastrálního zákona evi-
dována s přesností danou metodami, který-
mi byla zjištěna, přičemž jejím zpřesněním 
nejsou dotčena práva k pozemku.

Závěrečnou etapou plánovanou na rok 
2028 je seznámení vlastníků s výsledkem 
obnovy novým mapováním, kdy obnovený 
katastrální operát bude vyložen k veřejné-
mu nahlédnutí na Městském úřadě Vrati-
mov i na webu   www.cuzk.gov.cz s mož-
ností vlastníků vyjádřit se k obsahu nové 
katastrální mapy. Pokud dojde ke změně 
druhu pozemku nebo výměry parcel, mají 
vlastníci povinnost podat nové přiznání 
k dani z nemovitostí, a to do 31. ledna ná-
sledujícího roku, kdy došlo ke změně.

vedení města Vratimova

pokračování ze str. 1

Nové mapování v katastrálním území Horních Datyň

Více informací najdete na:
Český úřad zeměměřičský a katastrální,  www.cuzk.gov.cz (Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj).

Mapování hranic pozemků v katastrální mapě. Možnosti označení hranic pozemků trvalým 
způsobem.

Pohled na Horní Datyně.  Foto: CBS Nakladatelství s.r.o.



5Vratimovské novinykvěten 2025

U příležitosti oslav svátku Dne učitelů 
se v pátek 21. března konal ve Společen-
ském domě slavnostní ceremoniál. Večera 
se zúčastnilo na sto pozvaných hostů z řad 
současných a bývalých pedagogů a pra-
covníků ve školství. Starosta města Martin 
Čech přivítal hosty slovy vděčnosti a díků 
za jejich nezměrné úsilí, které vkládají do 
naší nejmladší generace. Místostarosta Da-
vid Böhm vyzdvihl klíčovou roli pedagogů 
při předávání znalostí a rozvíjení hodnot, 
které jsou základem pro osobní růst žáků. 
Pamětní plaketu Jana Amose Komenské-
ho z rukou starosty města letos převzaly: 
Mgr. Věra Jonášová (za 26 let pedago-
gické činnosti na 1. stupni ZŠ Datyňská), 
PaedDr. Olga Gabčanová (za dlouholetou 
pedagogickou činnost v MŠ Vratimov a za 
významný přínos k založení logopedické 
třídy), Mgr. Marcela Macurová (za dlou-
holetou pedagogickou činnost v tehdejším 
Domě dětí a mládeže), Šárka Veselá (za 
26 let působení jako administrativní pra-
covnice a účetní na ZŠ Masarykovo ná-
městí) a Marta Pintzkerová (za dlouholetou 
pedagogickou činnost a práce na korepeti-
cích v ZUŠ Vratimov). Na závěr večera se 
pro všechny zúčastněné hosty konalo diva-
delní představení Zážitkové dárky v podání 
Divadelní ochotnické společnosti Propadlo 
z Václavovic. (red)

Slavnostní předávání ocenění ke Dni učitelů

PaedDr. Olga Gabčanová
1. Především bych chtěla poděkovat vedení města, že zavedlo 

tuto tradici k svátku učitelů, a těší mě projevení úcty, kterou 
tímto ceremoniálem město učitelům vyjadřuje. Také děkuji 
vedení mateřské školy, že mi umožnilo toto ocenění obdržet. 
Plaketa J. A. Komenského je opravdu krásná. Za sebe mohu 
říci, že jsem se celý život řídila mottem tohoto učitele národa, 
že člověk se učí novým věcem po celý život.

2. Mladým přeji hodně odvahy a lásky k dětem. A hlavně aby 
dětem dovedli více naslouchat, aby jim pak lépe porozuměli. 
Ještě malou radu na závěr, nejen pro pedagogy, ale i pro rodi-
če…čtěte svým dětem pohádky.

Šárka Veselá
1. Vůbec jsem nečekala, že budu mezi oceněnými, protože 

jsem pracovala jako účetní. Samozřejmě si toho velmi cením, 
je to pro mne čest.

2. Pracovníkům ve školství přeji hlavně, aby je práce bavila 
a naplňovala stejně jako mě.

Mgr. Věra Jonášová
1. Pro mě to znamená mnoho, protože když jsem ještě pra-

covala ve školství, takové akce se tehdy nekonaly. Je hezké, že 
se zde sejdou nejen současní, ale i bývalí pracovníci a můžou 
si spolu popovídat.

2. Celý život jsem strávila ve školství a není to špatné povo-
lání, takže mladým učitelům přeji, ať vydrží.

Mgr. Marcela Macurová
1. Ocenění si velmi vážím a je moc hezké, že si vedení města 

vzpomnělo na bývalé zaměstnance, kteří pro Vratimov praco-
vali.

2. Mladým pedagogům radím, ať mají velkou trpělivost, ať 
u toho vydrží, je to totiž krásná práce, tak ať to nevzdávají při 
prvním zaškobrtnutí.

(red)

U příležitosti slavnostního setkání jsme se zeptali oceněných:
1. Co pro vás toto ocenění znamená?

2. Co byste poradila mladým začínajícím pedagogům?

Vedení města s oceněnými pracovníky ve školství.  Fota: KS Vratimov 

Olga Gabčanová přebírá z rukou starosty města plaketu J. A. Komenského.
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Ve Vratimově a Horních Datyních se poslední březnovou sobo-
tu konala celorepubliková úklidová akce Ukliďme Česko. V Hor-
ních Datyních se před hasičskou zbrojnicí již tradičně sešli dob-
rovolníci z řad datyňských hasičů v počtu 12 dospělých a 3 děti. 
Ve Vratimově u Střediska volného času Vratimov a na dětském 
hřišti Na Příčnici  se zapojilo celkem 5 dospělých a 5 dětí. Výdejní 
místa sloužila k vyzvednutí rukavic a pytlů na odpadky a pak si 
dobrovolníci mohli vybrat libovolnou trasu, po které sbírali odho-
zené odpadky, nebo vyčistili znečištěné místo v naší obci. Uklíze-
lo se např. podél hlavních a vedlejších komunikací, v okolí řeky 
Ostravice, u pumptrucku na ul.  Zaryjské nebo pod mostkem před 
železničním přejezdem na ul. Výletní.

„Po skončení úklidu máme pro každého účastníka za odměnu 
připraven špekáček, který si může opéct u připraveného ohniště,“ 
říká ředitelka Střediska volného času Vratimov Hana Nevrlá. Na 

dotaz, kdo uklidí naplněné pytle s odpadky, odpovídá: „Stačí nám 
nahlásit místo, kde se plné pytle nachází, a Vratimovské služby je 
poté odvezou. Za to chceme Vratimovským službám moc poděko-
vat.“

Dobrovolnice Lila Kaimová, která sbírala odpadky v okolí řeky 
Ostravice, konstatovala: „Je to škoda, že letos přišlo tak málo 
dobrovolníků. Já sama se akce zúčastňuji každý rok, ale letos je to 
až ostuda, že tady u řeky uklízím úplně sama. Snad to bude příští 
rok lepší a zapojí se více lidí.“

Dva mladí dobrovolníci Samuel Neumann a Michal Swider ze 
Střediska volného času Vratimov se rozhodli vyklidit silně znečiš-
těné místo pod mostkem na ul. Výletní, kde se jim podařilo naplnit 
3 pytle. Úklid brali s humorem a lehkostí, jen se jim nelíbilo, že je 
sice kolemjdoucí chválili, ale nikdo se do úklidu nezapojil.

(red)

Ukliďme Česko ve Vratimově a Horních Datyních

Fotogalerie z úklidové akce.   Fota: KS Vratimov
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Vzhledem k neexistenci požárního sboru v obci byla požární 
služba na základě dohody obecního zastupitelstva zajišťována za 
úplatu sousedními sbory ve Vratimově nebo Václavovicích. Proto 
si obec uvědomovala nutnost založení vlastního požárního sboru.

V datyňské kronice je uvedeno, že popud k založení dal známý  
hasičský pracovník Šmuk, který navštívil řídícího učitele Pudloně 
a zjišťoval, zda by tu nebyla půda k založení sboru. V jeho přítom-
nosti pak navštívil Antonína Špetíka, aby toto projednali. 

V záznamech a zápisech, které má SDH zachovány, je pak uve-
deno, že s návrhem možnosti založení hasičského sboru přišel ob-
čan Antonín Špetík. Za souhlasu pana Josefa Tomise, tehdejšího 
starosty obce, se 15. února 1925 v 15 hodin v hostinci Antonína 
Špetíka konala schůze k založení sboru. Sešlo se zde 14 občanů 
(10 místních – Antonín Špetík, Josef Tomis, František Kožušník, 
Jan Mičko, Karel Universal, Karel Borový , Josef Václavek, Jan 
Peter, Jan Hrbáček, Jan Fajkus, Antonín Kopec + 4 z Šenova – Jan 
Jaroš, Antonín Klutka, Josef Kuboš a Emil Fajka). Bylo vysvětle-
no poslání hasičstva a byl ustaven přípravný  výbor ve složení: An-
tonín Špetík, Josef Tomis, Josef Fojtík, Jan Peter, Karel Borový  
a Augustin Čajka. Poplatek na založení byl stanoven na 5 Kč. Cí-
lem bylo získat asi 20 členů. 

Pověření občané usilovně pracovali na tom, aby sbor dobrovol-
ných hasičů byl založen. Po schválení stanov na Politické správě 
ve Frý dku, které zajistil starosta Tomis, k tomu došlo 26. dubna 

Seznámení s počátky Sboru dobrovolných 
hasičů Horní Datyně

1925. Do obecního hostince u Jana Kubiny byla svolána veřejná 
schůze a zároveň valná hromada sboru dobrovolného hasičstva. 
Schůze se zúčastnilo 65 občanů a za činné členy se přihlásilo 45 
občanů, za přispívající 18 občanů a za zakládající 2 občané. Akla-
mačně byl zvolen výbor a jednotliví funkcionáři. Předsedou hasič-
ského sboru se stal František Kožušník, jednatelem Jan Hrbáček, 
velitelem Antonín Špetík, vzdělavatelem Josef Tomis a dalšími 
členy výboru: Karel Universal, Jan Peter, Karel Tlolka, Josef 
Václavek, Antonín Urbanec, Leopold Cyž, Jan Pitucha, Antonín 
Václavek, Karel Borový , Josef Fojtík, Antonín Kuchař, Augustin 
Čajka, Antonín Tomis, Josef Borový  a Antonín Urbanec. 

První výborová schůze se konala 2. 5. 1925. Sídlo sboru bylo 
v místnosti Antonína Špetíka, výborové a členské schůze v hos-
tinci. Pro činné členy byl stanoven roční příspěvek 6 Kč, pro při-
spívající 20 Kč a pro zakládající jednorázově 100 Kč. 

Sbor dobrovolných hasičů Horní Datyně (číslo organizace 8) 
byl přiřazen do Zemské hasičské jednoty slezské – Župa Těšínská 
(od 25. 9. 1927 Župa Českotěšínská). 

Nově ustavený  hasičský sbor a jeho výbor tu ovšem stály bez 
finančních prostředků, bez jakékoliv výzbroje a hasicího ná-
řadí. Byla vyvolána akce dobrovolných dárců. Vybralo se asi 
3.000 korun. Zastupitelstvo obce uvolnilo 300 Kč na činnost. Již 
21. 6. 1925 se konala první hasičská slavnost v olšině Františ-
ka Kožušníka. Průvod s hudbou přes obec na místo a následná 
slavnost vynesla zisk 2.150,10 Kč. 

Takto se podařilo obstarat první finanční prostředky a v čer-
venci 1925 bylo rozhodnuto zakoupit pro 20 členů stejnokroje, 
výzbroj a dvě hasicí soupravy tzv. berlovky. Ovšem toto si vy-
žádalo náklady 8.000 korun. Proto se činovníci sboru rozhodli, 
že si vezmou půjčku 5.000 korun. Tu poskytlo Peněžní a úsporné 
družstvo v Horních Datyních. Ručiteli půjčky byli Karel Tlolka 
a Antonín Václavek. Koncem roku pak přišla subvence 1.500 Kč 
od Zemské správy slezské. 

Takový byl začátek a první rok činnosti našeho sboru. Naši za-
kládající členové měli v případě požáru zasahovat s velice primi-
tivními hasicími prostředky, ale přesto si toho naši spoluobčané 
vážili.

Pavel Hrbáček,
SDH  Horní Datyně

Činovníci sboru před zbrojírnou kolem roku 1926,
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Informujeme občany, jak si vedli, co se týče produkce a separa-
ce odpadů, v roce 2024.

Celkové množství odpadu v roce 2024 bylo 2884,3 t (v roce 
2023 - 2678 t). Množství odpadu tak vzrostlo o 7,7 %. Z toho vy-
separovali občané 59,5 % odpadů, což je oproti předešlému roku 
opět nárůst (2023 - 58,9 %). Bohužel stále nesplňujeme zákon-
nou povinnost mít vyseparováno minimálně 60 %. Podle zákona 
č. 541/2020 Sb., zákon o odpadech, je povinnost pro obce vysepa-
rovat 60 % od roku 2025.

V průměru každý občan vyprodukoval 388 kg odpadů. To je 
nárůst o více než 23 kg na osobu a rok!

Již druhým rokem mírně stoupá produkce směsného komunál-
ního odpadu. Stejně jako loni to bylo o 6 %, což činilo + 67,7 tun. 
V roce 2024 bylo ve Vratimově vyprodukováno 1167,9 t směsného 
komunálního odpadu. Méně komunálního odpadu znamená nižší 
zatížení životního prostředí v podobě odpadu uloženého na sklád-
ky. Bioodpadu bylo vyprodukováno celkem 1016 t, oproti roku 
2023 to znamená další nárůst, tentokráte o 62 t (6,5 %).

Jak v našem městě třídíme odpady?

Procento separování odpadů (2020-2024)

Množství směsného odpadu a bioodpadu (2020-2024)

Množství separovaných odpadů (2020-2024)

Množství odpadů – oděvy, kovy a jedlé oleje (2020-2024)

Děkujeme, že třídíte odpad

Z uvedených čísel vyplývá, že opět narůstá produkce směs-
ného komunálního odpadu, u kterého dochází k navýšení sklád-
kovného. V roce 2023 skládkovné činilo 1.000 Kč, v roce 2024 
1.250 Kč a pro rok letošní bude činit 1.500 Kč. Z důvodu navýšení 
cen skládkovného a zatím neplnění míry separace 60 % očekává-
me navýšení poplatku za odpad pro rok 2026.

Všechny separované druhy odpadů, mimo skla, vykázaly na-
výšení odevzdaného množství oproti roku 2023. U plastů + 14,6 
tuny (10 %), papíru + 7,9 t (5,5 %), oděvů + 1,6 t (5,7 %), kovů 
+ 1,8 t (56,6 %), jedlé oleje + 0,3 t (20,1 %) a velkoobjemového 
odpadu + 62,9 t (37,3 %). Zmíněný pokles u skla byl 10,3 tuny 
(9,1 %).

V roce 2024 občan Vratimova a Horních Datyň průměrně vyse-
paroval 56,8 kg plastů, papíru, skla a kovů. Což je o 0,95 kg více 
než před rokem.

Chceme poděkovat občanům Vratimova, že pomáhají třídit, 
avšak v některých ukazatelích se můžeme zlepšit a tím snížit 
množství ukládaného odpadu na skládky a zasadit se o zlepšení 
našeho životního prostředí.

David Böhm, místostarosta
 Mgr. Roman Baran, Ph.D., 

referent odboru výstavby a životního prostředí
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V předvelikonočním čase uspořádala nezisková organizace Od-
paďáček, z. s., oblíbené Velikonoční smyslové hraní, které tento-
krát potěšilo nejen děti z Míša školky ve Vratimově, ale i z jejích 
dvou dalších poboček. Odpoledne pak patřilo dvěma skupinám 
rodičů s dětmi, kteří si přišli užít společně strávený čas ve veselé 
atmosféře plné barev a jarní radosti.

Během celého dne děti zažívaly svět všemi smysly – hrály si 
s rozmanitým smyslovým materiálem, myly špinavá prasátka, kr-
mily roztomilé zajíčky a ptáčky a také si vyzkoušely, jaké to je 
zasadit si vlastní mrkev, ředkvičky nebo kedlubny. Nechyběla ani 
velikonoční tvořivost – děti zdobily větvičky zlatého deště vajíč-
ky, čímž vnesly do prostoru pravou jarní atmosféru.

Velikonoční smyslové hraní přineslo radost, zábavu i příležitost 
strávit společný čas smysluplně a s úsměvem. Účastníci si hravou 
formou tvořili, objevovali a užili si kouzelnou velikonoční náladu.

S naším programem se opět potkáte na Slavnostech Hrabové, 
které se konají 17. května 2025 v areálu TJ Sokol Hrabová. Těšit 
se můžete na zábavné recyklohraní, a protože jaro je ideální čas na 
sázení, děti si zde budou moci zasadit semínka bylinek či kytiček 
a svůj výrobek si odnést domů a dále s láskou opečovávat.

Přijďte se s Odpaďáčkem bavit, tvořit a poznávat!
Nezapomeňte nás sledovat na našem facebooku Odpaďáček, ať 

vám žádná z našich dalších akcí neunikne.
Zuzana Havelková,

Odpaďáček, z. s. 

4. - 8.8.2025               7:30 - 16.00       pro děti ve věku 4 - 7 let

Hledáte pro své děti místo, kde si užijí spoustu pohybu, zábavy a
dobrodružství ale i kreativní činnosti?  Přihlaste je na náš tábor v

krásném prostředí lesa, kde poznají nové kamarády a objeví báječný svět
přírody. Čekají je nezapomenutelné zážitky, hry i spousta zajímavostí. V

ceně je celodenní strava a pitný režim. 

Cena2950,-

rezervace: odpadacek.cz/eshop/

PŘÍMĚSTSKÝ
POHYBOVÝ TÁBOR 
LESNÍ OBJEVITELÉ 

Myslivecká chata Hubertka, Vratimov

M

Í

11. - 15.8.2025           7:30 - 16.00      pro děti ve věku 7 - 11 let 
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#diknahradnimrodinam 
#babovkovyden

Jako „veřejný příspěvek“
sdílej v sobotu 31. května 
na sociálních sítích 
s #diknahradnimrodinam 
#babovkovyden

Upeč, namaluj,  
uplácej z písku 
bábovku

1.
krok Vyfoť,  

natoč
2.

krok

3.
krok

Dík náhradním rodinám „Bábovkový den“
-

-
 

Naším 
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-
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-

-
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-
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Velikonoční smyslové hraní s Odpaďáčkem

Děti strávily s Odpaďáčkem odpoledne plné her.  Foto: Odpaďáček, z. s.



10 Vratimovské noviny květen 2025

Středisko volného času Vratimov
Setkání příznivců

Voláme všechny příznivce a pamětníky „pionýráku“, „bará-
ku“, „domečku“:

Přijďte si zavzpomínat a doplnit nám černá místa na časové 
ose naší historie.

Tentokrát 15. května 2025 od 17 hodin v restauraci U Šodka. 
První pivo na nás a další na zdraví a na vás!

su. Bude připravena výstava výtvarných a rukodělných prací 
našich žáků. Po celou dobu akce bude k dispozici herní zóna 
s různými zábavnými hrami.

Nezapomeňte navštívit výtvarné workshopy, kde si budete 
moci vyzkoušet vlastní kreativitu. Pro zájemce bude připrave-
no létání s drony, workshop virtuální reality a mnoho dalšího. 
Mladší účastníci se mohou potěšit tetováním, malováním na 
obličej, bublináriem. 

Po celou dobu akce bude k dispozici stánek s občerstvením 
a pro ty, kteří si chtějí uchovat vzpomínku, bude připraven fo-
tokoutek s tiskem fotografií.

A na závěr, od 18 do 19 hodin, se můžete těšit na Diskotéku 
pod širým nebem!

Přijďte si užít odpoledne plné zábavy, tvoření a překvapení. 
Těšíme se na vaši návštěvu!

Srdečně zve tým Střediska volného času Vratimov. 

Den dětí
Již čtvrtý ročník tradiční celoměstské akce pro děti a rodiny 

se uskuteční 2. června 2025 od 16:00 hodin v areálu městského 
koupaliště. Nabídne pestrý program plný stanovišť, aktivit 
a zážitků. Děti se mohou těšit na zábavné úkoly, herní zónu pro 
nejmenší, tvořivé dílny, sportovní stanoviště i možnost koupání. 
Atmosféru doplní vystoupení kroužků Střediska volného času 
Vratimov a žáků Základní umělecké školy Vratimov.

Pořadatelem akce je město Vratimov ve spolupráci s uvede-
nými partnery (viz str. 3).

Vstup na akci je zdarma.
Více informací: www.svcvratimov.cz   

Pohádkový les
V sobotu 17. května 2025 bude les Důlňák patřit pohádkovým 

bytostem. Každý, kdo má odvahu, ať přijde k Hájence a spl-
ní úkoly všech pohádkových bytostí, aby na konci mohl dostat 
odměnu. Ovšem pozor, naše pohádkové bytosti nejsou hloupé 
a úspěšně splnit jejich úkoly nebude snadné, proto k tomu bude-
te potřebovat své rodiče. Start akce je od 15 až 16 hodin u Há-
jenky v Horních Datyních (GPS: 49.7696756N, 18.3440911E). 
V cíli bude možnost opékání vlastních buřtů. Za deště se akce 
nekoná. Pohádkovné je 60 Kč/dítě a 40 Kč/dospělý. Předpoklá-
daný konec v 18 hodin.

Festival činností 2025
Srdečně vás zveme na nezapomenutelný Festival činností, 

který se uskuteční v neděli 25. května 2025 na zahradě a v pro-
storách Střediska volného času Vratimov. Slavnostní zahájení 
začne ve 14 hodin.

Děti z našich kroužků vám ukážou, co vše se během školního 
roku naučily. Můžete se těšit na taneční vystoupení, představení  
mažoretek, kytarovou hudbu a efektní pokusy v přímém přeno-

Bezpečně všude a furt: Bezpečné nakupování 
na internetu

Digitální doba přináší nespočet výhod, ale také nová rizika. 
Nakupování přes internet se stalo běžnou součástí našich životů 
– právě proto je důležité vědět, jak předejít zklamání z nákupu 
a také ochránit citlivé údaje.

V úterý 27. května od 9:00 do 10:30 hodin proběhne ve 
Středisku volného času Vratimov další přednáška z cyklu 
Bezpečně všude a furt. Lektorka Lenka Havrdová účastníky se-
známí nejen s výhodami nakupování na internetu, ale především 
s možnými riziky a způsoby, jak se jim co nejlépe vyhnout.

Součástí programu budou praktické rady, jak poznat důvěry-
hodný e-shop, jak bezpečně platit online a jak zabezpečit své 
účty u obchodníků. Přednáška zmíní i zákonná práva spotře-
bitele při reklamaci zboží zakoupeného online. Závěr setkání 
bude věnován praktickým cvičením, během nichž si účastníci 
vyzkouší ověřování e-shopů a identifikaci varovných signálů, 
které mohou značit podvod.

Akce je určena široké veřejnosti – všem, kteří chtějí nakupo-
vat online bezpečně a s jistotou. Vstup je pro osoby 60+ zdarma, 
ostatní zaplatí na místě 100 Kč.

Z kapacitních důvodů prosíme o telefonickou rezervaci místa 
na čísle 734 312 761.

Projekt je finančně podpořen městem Vratimov a Morav-
skoslezským krajem z Programu na podporu aktivního stárnutí 
v roce 2025.

Těšíme se na vás!
Tým SVČ Vratimov 
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Dne 11. května 2025 pořádá ZIK-ZAK Vratimov soutěž v Ob-
lastním kole skupin klasické mažoretky miniformací pod záštitou 
Svazu mažoretek a twirlingu ČR (SMT ČR).

Soutěž se uskuteční v Havířově ve sportovní hale Slavia, zahá-
jení soutěže je v 10 hodin.

Touto cestou zveme k účasti všechny příznivce mažoretek ZIK-
-ZAK Vratimov.

Kateřina Horkelová,
ZIK-ZAK Vratimov, z. s. 

Mažoretky zvou na soutěž

V zimních měsících probíhal ve Vratimově kurz pro senio-
ry Průvodce digitálním světem. Úspěšně ho absolvovalo všech 
13 účastníků. Kurz uspořádala místní akční skupina (MAS) Slez-
ská brána v rámci projektu Tvoříme komunitu spolufinancované-
ho z evropských fondů prostřednictvím OP Zaměstnanost+. 

Během kurzu se senioři naučili vyhledávat informace na inter-
netu, používat navigaci v mobilním telefonu, komunikovat pro-
střednictvím e-mailu a chatu, ovládat internetové bankovnictví 
a využívat portál občana a mnoho dalšího.

„Chtěli bychom poděkovat paní Mgr. Lence Havrdové a jejímu 
asistentovi Jonáši Hanelovi za nevšední a obětavou péči při vede-
ní kurzu. Trpělivost, otevřenost a pochopení pro seniory z jejich 
strany byly opravdu veliké. Rovněž nesmíme zapomenout na or-
ganizátory kurzu,“ zaznělo v poděkování od účastníků.

Úspěšná realizace tohoto kurzu ukazuje, že nikdy není pozdě na 
to, aby se člověk naučil něco nového. 

Na podzim připravujeme další běh. O jeho termínech vás bude-
me informovat. Zájemci se mohou hlásit už nyní u Kláry Tidri-
chové na tel.: +420 736 140 697.

Bc. Klára Tidrichová,
koordinátorka projektu Tvoříme komunitu

Absolventi kurzu s diplomy.  Foto: MAS Slezská brána 

Gratulujeme k dokončení 
kurzu práce s PC

Připravujeme vratimovský 
kalendář na příští rok
na téma „ZAHRÁDKY 
NAŠEHO MĚSTA“. 
Fotografie vašich jarních 
zahrádek zasílejte, prosím, 
do konce května na adresu: redakce@ksvratimov.cz.
Z fotografií vybereme ty nejpovedenější, které budou 
následně součástí vratimovského kalendáře na rok 2026.
 Kulturní středisko Vratimov

Občané, zašlete nám fotografi e 
svých zahrádek
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Městská knihovna Vratimov informuje
V Městské knihovně Vratimov proběhla Sobota s Anderse-

nem. Pro kluky a holky jsme připravili aktivity v čase od 13 do 
20 hodin, které měly stejného jmenovatele - byl to právě pohád-
kář H. Ch. Andersen (letos 220. výročí od narození).

Vše jsme zahájili písničkou, následně děti zkusily vše, co vě-
děly o HCHA zapsat do myšlenkové mapy, následoval kolek-
tivní minitestík, pohráli jsme si s vlastními těly při sestavování 
různých slov (trocha tělocviku a kreativního myšlení neuškodí). 
Vydali jsme se také na stezku s luštěním šifry – počasí doce-
la přálo, tak proč toho nevyužít. Pozorovali jsme přitom jar-
ní přírodu. Po návratu do knihovny následovaly další aktivity, 
jako Andersenovo bingo, skládání sirkových hlavolamů, luštění 
různých šifer, přesmyček a křížovek, poznávání netradičních 
zvířat, skládání puzzle z obrázků pohádek HCHA nebo lovení 
hrášků. Finálem byla výtvarná aktivita, kde jsme vyráběli malé 
mořské víly a cínové vojáčky. Jeden velký s podpisy všech dětí 
nám nyní zdobí knihovnu. Každé dítko obdrželo drobné odmě-
ny, a jak věříme, odcházely spokojené a užily si to stejně jako 
my. A kolik bylo dětí? Nakonec jen 12 – zaúřadovala nemoc-
nost, bohužel.

Bookstart – po dubnovém setkání, které se maminkám hodně 
líbilo, jsme připravili termín na středu 4. června opět od 10 ho-
din. Bude to pro věkovou kategorii 0-3 roky.

Spolupráce s MŠ – vedení MŠ nás oslovilo ve věci širší spo-
lupráce. S nejmenšími dětmi se budeme snažit pracovat v po-
dobném duchu, jako děláme aktivity bookstartové. Vyzkoušíme 
si také spolupráci s logopedickou třídou. Předškolním dětem 
chodíme již leta předčítat v rámci našeho projektu Poledníček. 
Po celý duben naši knihovnu zdobily výtvarné a keramické prá-
ce dětí MŠ Vratimov.

VU3V – 9. dubna naši senioři ukončili další semestr vzdělá-
vání. Virtuální univerzita třetího věku se v naší knihovně za-
bydlela a je naší věrnou kamarádkou. Od dalšího semestru bu-
dou otevřena dvě vzdělávací témata – Genealogie. Hledáme své 

Den s Andersenem.  Fota: MěK Vratimov Beseda pro děti v Horních Datyních.

předky a Dějiny oděvní kultury. První setkání proběhne 1. října, 
máte-li tedy zájem o jedno nebo třeba obě témata, neváhejte nás 
kontaktovat. 

Květen v knihovně – v tomto měsíci budou probíhat tradič-
ní knihovnické lekce na zvolená témata s žáky ZŠ. Nabízí se 
básnické lekce i ty, kde si připomeneme významné výročí naší 
republiky.

Výstava – Cesta kolem světa za 45 minut. Za obzory škol-
ního zeměpisu a dějepisu. Výstavu jsme získali v el. podo-
bě z Národního pedagogického muzea a knihovny J. A. 
Komenského v Praze. Cílem výstavy je zmapovat historii 
vý uky zeměpisu, a to v časovém rozmezí přibližně od polo-
viny 19. století do poloviny 20. století. Bohatá sbírka his-
torických školních obrazů, map, glóbů i dalších pomůcek 
umožnila vytvořit vizuálně působivou výstavu, která se-
známí veřejnost nejen se základními pojmy a historickým 
vývojem předmětu jako takového, ale přinese především 
netradiční pohled na dynamicky proměňující se svět, umož-
ňující přirozené propojení výuky zeměpisu a dějepisu.

Místní knihovna Horní Datyně informuje
Koncem března děti z Mateřské školy Horní Datyně navští-

vily knihovnu a zhlédly knižní divadélko nazvané Kočkohrátky 
s kočičkou Ťapičkou. Hrát a vyprávět příběh kočičky Ťapičky 
jim přijela známá spisovatelka knih pro dospělé i děti Markéta 
Harasimová. 

V měsíci květnu se žáci ZŠ mohou těšit na besedy, chystáme 
také čtení dětem před spaním Poledníčka pro děti z MŠ a rovněž 
rodiče s dětmi se mohou těšit na akci Bookstart pro nejmenší 
čtenáře.

Sledujte webové a FB stránky knihovny.

Za Městskou knihovnu Vratimov
Mgr. Lenka Šimurdová, ředitelka,

a Marika Zajíčková, knihovnice 
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Již celých 25 let slaví nejrůznější insti-
tuce narozeniny Hanse Christiana Ander-
sena společným nocováním. Také žáci ZŠ 
Vratimov, Masarykovo náměstí již tradič-
ně ve své škole přespávají a připomínají si 
tak výročí slavných spisovatelů a básníků 
v aktuálním kalendářním roce.

Letošní Noc s Andersenem proběhla 
v pátek 28. března 2025 a vstupenkou na 
ni byl kostým postavy z večerníčků, proto-
že tento pohádkový pořad slaví neuvěřitel-
ných 60 let. Takže jsme v naší škole kromě 
Večerníčka mohli potkat také Pata a Mata, 
Rákosníčka, vílu Amálku, Makovou pa-
nenku, dědu Lebedu, chytrou kmotru lišku 
a jiné. Nejvíce se však sešlo Machů a Še-
bestových. 

V průběhu Noci s Andersenem její účast-
níci vymodelovali z papíru jídla podle re-
ceptů Magdalény Dobromily Rettigové, 
poskládali puzzle z obrázků Zdeňka Buria-
na a Heleny Zmatlíkové, soutěžili v běhu 
podle příběhu Josefa Čapka O pejskovi, 
kočičce a panence, potmě s baterkou opsa-
li text Jiřího Žáčka, nakreslili piktogramy 
hodnot Jana Husa, odpovídali na otázky 
v hospodském kvízu o životě Julese Ver-
na a online soutěžili v celostátní soutěži 
o deskové hry o životě Hanse Christiana 
Andersena. Protože mezi literární výro-
čí roku 2025 patří i 190. výročí narození 
Marka Twaina, líčily děti v letošním au-
torském psaní své veselé školní zážitky na 
téma Škola plná lumpáren. Svými dílky 
pak žáci ozdobili Pohádkovník. Na konci 

Večerníčkové postavy ovládly Noc s Andersenem 

Noc s Andersenem byla letos na téma večerníčků.  Foto: Mgr. Miroslav Kaňok 

večera děti zalehly do spacáků a ke sladké-
mu usínání zhlédly film na motivy pohá-
dek Jana Wericha Fimfárum.

Noc s Andersenem 2025 byla opravdu 
pohádková. Její účastníci se s nadšením 
pouštěli do všech aktivit, fandili si a pomá-
hali. Všichni se snažili plnit zadané úkoly 
co nejlépe. Možná za to mohly kostýmy 
pohádkových postaviček, do kterých se 
žáci převlékli, nebo je očaroval sám pan 

Andersen, protože si letos připomínáme 
nejen 220. výročí jeho narození, ale záro-
veň 150. výročí jeho úmrtí. Každopádně 
všichni společně vytvořili příjemnou tvůr-
čí atmosféru plnou jedinečných příběhů, 
legrace a přátelství, kterou tak důvěrně 
známe z pohádek pana Andersena a z ve-
černíčků.

Za pedagogický dozor
Pat a Mat, Mach a Hans Christian Andersen
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Zpátky do školy. Tak se jmenuje projekt, 
do kterého se v průběhu února a března za-
pojili žáci 8. A. Tento projekt propojuje 
naši mladou generaci s klienty Domu s pe-
čovatelskou službou ve Vratimově. V rám-
ci konzultací, jak by měla vzájemná spolu-
práce vypadat, navštívili žáci vedení města 
radnici a absolvovali povídání paní Ve-
roniky Raszkové ze Slezské diakonie. Po 
schůzce s paní Lenkou Machalcovou, ko-
ordinátorkou a sociální pracovnicí z Domu 
s pečovatelskou službou ve Vratimově, 
následovala dvě setkání s babičkami a dě-
dečky z tohoto zařízení u nás v Základní 
škole Masarykovo náměstí.

Na prvním setkání si žáci se svými hosty 
zahráli bingo a zazpívali písničky na přání 
a na druhém setkání si senioři vyzkoušeli 
hodinu angličtiny s použitím interaktivní 
tabule a tabletů. Děvčata upekla skvělé 
občerstvení v podobě rolády, bábovky, 
cookies a šneků. Kromě toho slavil jeden 
z pánů právě 88. narozeniny, a tak mu 
Adélka Parmová upekla dort a všichni mu 
zazpívali a popřáli mnoho zdraví. 

Ještě po skončení akce s námi žáci nad-
šeně sdíleli své dojmy a zážitky z obou 
setkání a podělili se o informace, které se 
od svých hostů dozvěděli – např. na co byl 
kalamář nebo jak pan učitel trestal nepo-
slušné žáky… 

Osmáci se zapojili do projektu Zpátky do školy

Účastníci projektu Zpátky do školy.  Fota: ZŠ Masarykovo náměstí

Kromě aktivit se stihly i oslavy narozenin.Ž áci pomáhali seniorům s angličtinou.

Věříme, že si naše společné hodiny 
všichni užili a že budeme v této krásné 
spolupráci pokračovat a sejdeme se opět 
třeba ve školních lavicích. 

Naši žáci prezentovali tyto své aktivity 

na začátku dubna na závěrečné přehlídce 
škol v rámci projektu Křížem krážem Slez-
skou bránou.

Mgr. Irena Liptáková,
ZŠ Masarykovo náměstí

Poděkování za tento projekt patří nejen paní učitelce Liptákové a Kožušníkové, které vše připravily a zorganizovaly, ale také všem 
žákům osmé třídy, paní Lence Machalcové a hlavně seniorům, kteří našli odvahu a nebáli se vstoupit do neznámé řeky.  Pro všech-
ny zúčastněné  tato setkání totiž přinesla nejen mnoho zážitků, ale hlavně  vzácný pocit sdílení.

Mgr. Martina Pelikánová,
ředitelka ZŠ Masarykovo náměstí
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Letos v březnu jsem se zúčastnila lyžař-
ského výcviku, který probíhal od 16. do 21. 
března 2025 na krásném Pradědu. Spolu se 
mnou jelo 34 žáků ze sedmých a osmých 
tříd, 4 učitelé, 1 instruktor snowboardu 
a zdravotnice. Už jen představa týdne na 
horách bez rodičů byla super, i když u od-
jezdu v neděli dopoledne u školy ve Vrati-
mově panovala spíš směs emocí – někteří 
rodiče mávali se slzami v očích, jiní nám 
skoro záviděli.

Cesta autobusem utekla rychle a kolem 
druhé hodiny odpoledne jsme dorazili na 
místo. Pak už jsme jen popadli věci a šli 
pěšky na chatu Barborku, kde jsme bydle-
li. Sněhu bylo dost, počasí nám vyšlo úpl-
ně perfektně – sluníčko, azuro, příjemné 
teploty. Bydleli jsme po čtyřech až pěti na 
pokoji, což byla fakt sranda, hlavně večery 
plné smíchu a povídání.

Hned první den jsme se rozdělili do 
družstev podle toho, jak umíme lyžovat 
nebo jezdit na snowboardu. Já jsem byla 
trochu nervózní, ale nakonec jsem skonči-
la ve fajn partě. Další dny jsme se věnovali 
výcviku, ale také jsme vyrazili na běžkař-
ské túry. Díky úplně novým běžkám jsme 
to zvládli fakt skvěle! A také díky klubu 
rodičů a přátel školy, který nám na nové 
vybavení přispěl.

Ve středu nás čekala výprava na samot-
ný Praděd. Někteří šťastlivci měli sněžni-
ce, takže jim to šlo líp, ale my ostatní jsme 
se pěkně bořili do sněhu. I tak to stálo za 
to – výhled byl nádherný a zážitek nezapo-
menutelný.

Čtvrtek byl zase ve znamení zábavy – 
konal se pingpongový turnaj a někteří spo-
lužáci nás úplně šokovali, jak jim to šlo! 
Také se hodnotily nejuklizenější pokoje. 
A hádejte, kdo vyhrál? No, jasně – holky!

V pátek ráno nastal vrchol celého vý-
cviku – závod lyžařů a snowboardistů. Jeli 
jsme dvě kola a počítal se ten nejlepší čas. 
Některé výkony byly fakt parádní! Výher-
ci si odnesli sladkou odměnu a potlesk od 
nás všech.

Po obědě jsme sbalili věci, nasedli do 
autobusu a vydali se zpátky domů. U školy 
už čekali rodiče, kteří nás vítali s úsměvy 
a někteří i s objetím a slzami. Bylo vidět, 
že se jim stýskalo. 

Tento týden byl prostě super. Moc dě-
kujeme učitelům a zdravotnici, že nám 
připravili tak skvělý zážitek. Už teď se mi 
stýská po chatě, sněhu a společných chví-
lích s kamarády. Doufám, že si něco po-
dobného ještě někdy zopakujeme!

Barbora Tomisová,
7. A, ZŠ Datyňská

Můj nezapomenutelný lyžařský výcvik

Společné foto před chatou Barborka.  Fota: ZŠ Datyňská

Lyžaři a snowboardisté na svahu pod Pradědem. 
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Na přelomu listopadu a prosince byla 
Mateřské škole Horní Datyně předána 
do užívání nová infrasauna, která se sta-
la skvělým doplňkem pro zajištění zdraví 
a pohody dětí v mateřské škole. Realizaci 
projektu podpořila firma KES – kabelové 
a elektrické systémy s.r.o., která věnova-
la částku 50.000 Kč. Tento významný dar 
pokryl část celkových nákladů, které činily 
276.037 Kč. Díky této iniciativě a podpoře 
ze strany zřizovatele - města Vratimov, se 
mohou děti z Mateřské školy Horní Datyně 
od ledna tohoto roku pravidelně saunovat.

Infrasauna je využívána pravidelně jed-
nou týdně, a to zejména od listopadu do 
dubna v případech nepříznivého počasí 
nebo špatných rozptylových podmínek 
ovzduší. Děti se saunují po menších sku-
pinkách, každá skupina tráví v sauně 10 až 

Nová infrasauna v MŠ Horní Datyně – 
podpora zdraví a pohody dětí 

V březnu 2025 navštívily starší děti 
z Mateřské školy Vratimov a v Horní Da-
tyně ostravské planetárium, kde zhlédly 
pořad ve sférickém kině Se zvířátky 
o vesmíru s úvodní moderovanou ukázkou 
hvězdné oblohy.

Po promítání měly děti možnost prohléd-
nout si interaktivní exponáty planetária. 
S nadšením pozorovaly plazmovou kouli, 
4D glóbus, modely raket či skafandr astro-
nauta. Velkým zážitkem bylo také tvoření 
terénu v písečném boxu s videoprojekcí, 
kde si mohly vytvořit hory a jezera a po-
zorovat vzdušný vír – tornádo.  V expozici 
Z hlubin Země si děti vyzkoušely simula-
ci zemětřesení a jeho otřesy sledovaly na 
seismografu. Jedním z největších lákadel 
byla možnost dotknout se skutečného me-
teoritu, což v nich vzbudilo velký úžas. 

Díky sponzorskému daru společnosti 
MG Odra Gas, spol. s r. o., jsme mohli dě-
tem umožnit tento nevšední a obohacující 
zážitek. Návštěva planetária byla nejen 
plná zábavy, ale především přinesla mno-
ho nových poznatků o vesmíru a přírod-
ních jevech.

Mgr. Monika Chylinská,
MŠ Vratimov

15 minut při teplotě kolem 35 °C. Cílem 
pravidelných návštěv infrasauny je pod-
pořit obranyschopnost dětí, pomoci jim 
načerpat novou energii a zpříjemnit pobyt 
v mateřské škole.

Na závěr bychom rádi poděkovali všem, 
kteří se na vybudování tohoto skvělého za-
řízení podíleli a přispěli k jeho realizaci. 
Těšíme se, že infrasauna bude dětem při-
nášet mnoho pozitivních účinků a pomůže 
jim v rozvoji jejich zdraví a vitality.

Veronika Révayová,
MŠ Horní Datyně 

Návštěva planetária: Zábavné poznávání vesmíru 

Děti v ostravském planetáriu.  Foto: MŠ Vratimov 

Nová infrasauna bude sloužit dětem. 
 Foto: MŠ Horní Datyně
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Volejbalový oddíl T. J. Sokol Vratimov započal sezonu 
2024/2025 s počtem 62 dětí na jednotlivých úrovních od nejstarší 
kategorie až po přípravku. V oddíle dlouhodobě působí 5členný 
trenérský tým, který doplňují 3 tzv. nezařazení trenéři. Přihlásili se 
do několika krajských soutěží a regionální soutěže barevného vo-
lejbalu a snaží se rovněž vzdělávat na bázi trenérské, kdy se trenéři 
zúčastnili několika trenérských kurzů. 

Seznámení s jednotlivými kategoriemi volejbalových oddílů:
Kategorie U18Z byla v letošní sezoně vedená  trenérskou dvojicí 

Tomáš Kavala a Klára Přibylová.
Letos poprvé zasáhly nejstarší hráčky do bojů v kategorii U18Z 

v krajském přeboru, který odehrály s ročníkem 2009 a mladšími. 
V roli nováčka se tedy s mladými hráčkami vůbec neztratily a do-
kázaly potrápit i zkušenější týmy. Nakonec ve skupině o 13. až 15. 
místo zvítězily, a obsadily tak celkově 13. místo.

Kategorie U16Z byla v letošní sezoně vedená trenérskou dvojicí 
Tomáš Kavala a Klára Přibylová.

Tato kategorie se zařadila do skupiny o 16. až 32. místo, kde 
skončila na 22. místě. Na turnaji stačí jeden výpadek některých 
klíčových hráček a ihned se v soutěži družstvo posouvá o skupinu 
níže. Hráčky se stačily probojovat do skupiny od 16. až 20. místa, 
ale tam je neúprosný systém posunul o jeden balon o skupinu níže 
a zpět se již nedokázaly probojovat.

Kategorie U14Z měla v této sezoně dvě družstva. Družstvo „A“ 
pod vedením Jiřího Špalka, které bylo tvořeno převážně hráčkami 
s více než dvouletými zkušenostmi (ročník 2013). Druhé, mladší 
družstvo „B“  vedla trenérka Michaela Cocca a trenérka Šárka Ra-
míková vedla děvčata, která začala hrát volejbal teprve na začátku 
sezony nebo která se nevešla do nominace družstva „A“ (ročník 
2012 a mladší). Z obou družstev se děvčata zapojila do série ba-
revného volejbalu. Nosnou částí byl krajský přebor v kategorii 
U14Z, kdy ve výsledné tabulce družstvo „A“ obsadilo 11. místo 
se stejným počtem bodů jako 10. místo, pouze s horším umístěním 
posledního turnaje, a družstvo „B“ se umístilo na 17. místě.

Tým přípravek, který měla na starosti Šárka Ramíková a Micha-
ela Cocca se střídáním s Janou Brovjakovou, je tvořen převážně 
hráčkami a jedním hráčem ročníku 2015 a mladšími. Do konce 
sezony 2024/2025 se zúčastnily několika turnajů v BMV, a to 
26. března v Kopřivnici, 27. dubna v Raškovicích a 25. května 

je v plánu jedno kolo ve Vratimově, kde je již nyní přihlášeno 58 
družstev, což čítá 140 dětí. Tento turnaj je spolufinancován Mo-
ravskoslezským krajským volejbalovým svazem (MS KVS).

Dalším programem pro kategorie U14, U16 a U18 je účast 
na turnaji ve Vratimově, který pro kategorii U14 a U16 proběh-
ne v rámci kácení máje dne 31. května s předpokládanou účastí 
20 družstev v obou kategoriích, a dále se všechna družstva zúčastní 
turnaje v Raškovicích.

Úspěchem volejbalového oddílu je začlenění několika děvčat do 
systému výběru hráček Moravskoslezského kraje. Do kategorie 
nadějí je zařazena Elen Klimoszková. Do mladší kategorie ben-
jamínků je zařazeno hned několik hráček, a to Helena Cizovská, 
Adriana Machová, Adéla Vyrobíková, Nina Špalková a Iva Ně-
mečková.

V příští sezoně rozšíří volejbalový oddíl svou činnost u příprav-
ky a hráčky se posunou v kategoriích o stupeň výše. Je předpoklá-
dána účast žaček kategorie U14Z v prvním kole MR této kategorie.

Rozdělování dětí do družstev proběhne na soustředění, které se 
uskuteční v termínu od 18. do 25. srpna 2025, a od této doby začíná 
příprava na sezonu 2025/2026.

Tomáš Kavala, 
předseda volejbalového oddílu T. J. Sokol Vratimov

Zhodnocení činnosti volejbalového oddílu 
T. J. Sokol Vratimov

Družstvo U14Z A Vratimov.

Družstvo U14Z B Vratimov. Družstvo U18Z Vratimov. 
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• Sobota 3. května od 8:30 h - volejbal dospělých amatérských 
i profesionálních smíšených družstev na pěti hřištích – akce je 
spojena se stavěním máje.

• Neděle 25. května od 9:00 h - antukový barevný minivolej-
bal, kde už teď je přihlášeno okolo 150 dětí z domácích i okol-
ních volejbalových klubů.

• Sobota 31. května od 8:30 h - volejbalové turnaje v katego-
rii žaček U14 a U16. Zaregistrováno je již 16 družstev, což je 
téměř 120 hráček. Akce je po čtvrté spojena s kácením máje 
a je zároveň akcí patřící do celorepublikové aktivity ČOS Move 
Week. Jde o tzv. týden v pohybu, který je stěžejní akcí celoev-
ropské kampaně Now we move = teď se hýbeme, jejímž cílem 

je zviditelnit dopad aktivního životního stylu na kvalitu života. 
Akci zaštiťuje Mezinárodní asociace pro sport a kulturu (ISCA) 
a Česká obec sokolská je jedním ze zakládajících členů.
Sami vidíte, že volejbalová aktivita v Sokole bude veliká, a co 

si musíme přát nejvíce? Aby při všech turnajích přálo počasí, a to 
nejen v daném dni, ale i ve dnech před samotnými turnaji a zůstala 
nám antuková hřiště suchá. A našim domácím hráčkám přejeme 
hodně úspěšných zápasů.

Více informací o všech akcích naleznete na našich webových 
stránkách či na facebooku.

Irena Heinichová,
cvičitelka dětí T. J. Sokol Vratimov

Sokolská pozvánka na volejbalové turnaje 

Stolní tenis TTC MG Odra GAS Vratimov
Začíná měsíc květen a mistrovské 

soutěže sezony 2024/25 stolních tenistů 
skončily. Tentokrát skoro o měsíc dříve 
než v předchozích letech, neboť český 
a slovenský stolní tenis slaví v roce 2025 
své kulaté 100leté výročí, a tak budou 
probíhat na oslavu tohoto sportovního 
svátku různé turnaje a přátelské zápasy 
(samozřejmě především i zápas Česká re-
publika – Slovensko), kterých se v senior-
ských soutěžích zúčastní i dva vratimovští 
hráči.

Sezona 2024/25 dopadla pro Vratimov 
chvalitebně, neboť v Divizi skončil oddíl 
stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vrati-
mov A na stříbrném 2. místě za výborným 
mužstvem Bolatic a v Krajské soutěži 
2. třídy skončila naše rezerva, tedy TTC 
MG Odra GAS Vratimov B na bronzo-
vém stupni (viz tabulky). Družstvo Bo-
latic ani družstvo Vratimova za celou 
sezonu neokusilo hořkost porážky, obě 
družstva se porazila jen mezi sebou. Vra-
timov prohrál v Bolaticích 7:10 a doma 
jsme vyhráli 10:8, takže až na základě 
tohoto vzájemného skóre jsme skončili 
v celoroční soutěži druzí. Je to opravdu 
sportovní smůla, neboť postup do 3. ligy 
nám tentokrát utekl skutečně jen o vlásek, 
ale co se dá dělat, sport je sport.

V končící sezoně nám radost udělala 
i naše mládež. Na Přeborech města 
Ostravy na 2. místě skončil ve starších 
žácích vratimovský Matyáš Lacina, který 
byl navíc bronzový i ve čtyřhře. A co se 
týče nejmladších žáků, tak zde suverénně 
zvítězil vratimovský Mikuláš Pleva, a to 
jak ve dvouhře, tak ve čtyřhře společně 
se svým oddílovým kolegou Adrianem 
Šebestou, pro kterého to byl zároveň první 
větší turnaj. Ve stejné soutěži se na bron-

Vítězové čtyřhry Přeborů města Ostravy. Fota: TTC MG Odra GAS Vratimov

zové třetí příčce umístil Filip Vojtek, který 
byl třetí i ve čtyřhře se svým oddílovým 
spoluhráčem Fabianem Skočíkem.

Oldřich Vrtal,
oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS 

Vratimov, z. s.

Vítězní mladší žáci. Vítězní starší žáci.
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1. TTC Bolatice A 22 21 0 1 0 218:88 63

2. TTC MG Odra GAS 
Vratimov A 22 21 0 1 0 217:71 63

3. KST Slezan Opava A 22 13 1 8 0 186:150 40

4. TTC Frýdlant B 22 11 2 9 0 161:166 35

5. KST Nový Jičín C 22 11 1 10 0 167:161 34

6. ASK Tatra Kopřivnice A 22 8 2 12 0 140:175 26

7. TTC Ostrava-2016 B 22 8 2 12 0 150:164 26

8. SKST Havířov E 22 8 2 12 0 145:167 26

9. TTC Ostrava-Poruba A 22 8 1 13 0 135:181 25

10. TJ Sokol Horní Lhota A 22 6 3 13 0 148:184 21

11. TJ TŽ Třinec B 22 7 0 15 0 137:190 21

12. TJ Sokol Kateřinky A 22 2 2 18 0 100:207 8

1. TJ Odry A 22 19 2 1 0 214:99 59

2. TJ Sokol Hrabůvka A 22 16 1 5 0 198:114 49

3. TTC MG Odra GAS 
Vratimov B 22 15 1 6 0 187:137 46

4. TTC Siko Orlová C 22 11 4 7 0 175:144 37

5. SK Slavoj Pstruží A 22 12 1 8 1 171:155 36

6. KST Brušperk B 22 12 0 10 0 172:156 36

7. TJ Oldřichovice A 22 9 3 9 1 160:162 29

8. SK Svinov B 22 9 1 12 0 145:174 28

9. TJ Slavoj Český Těšín A 22 8 2 11 1 157:178 25

10. TTC Webersport F-M A 22 8 0 14 0 133:184 24

11. TTC Ostrava-Poruba B 22 3 2 17 0 125:200 11

12. TJ Spartak Bílovec A 22 1 1 20 0 82:216 4

Konečná tabulka Krajské soutěže 1. třídyKonečná tabulka Divize

Přehled domácích mistrovských 
utkání FC Vratimov:

3. 5. 10:15 Muži : Frenštát Divize sk. F

3. 5. 13:00 Ml. dorost U17 : Slovan Ostrava Městský přebor

6. 5. 16:30 St. přípravka U11 : Polanka Městská soutěž

7. 5. 16:30 Ml. žáci U13 : Baník Ostrava-dívky

15. 5. 16:30 St. žáci U15 : Hrabůvka

17. 5. 10:15 Muži : Bohumín Divize sk. F

17. 5. 13:00 Ml. dorost U17 : Polanka Městský přebor

20. 5. 16:30 St. přípravka U11 : Stará Bělá Městská soutěž

21. 5. 16:30 Ml. žáci U13 : Stará Bělá Městská soutěž

24. 5. 10:15 Muži : Polanka Divize sk. F

26. 5. 16:30 Ml. přípravka U9 : Hošťálkovice Městská soutěž

26. 5. 16:30 Ml. přípravka U9 : Třebovice Městská soutěž

29. 5. 16:30 St. žáci U15 : Hrabová Městská soutěž

31. 5. 13:00 Dorost: Koblov Městský  přebor

Poděkování
 
Děkujeme panu Stanislavu Knězko-

vi, majiteli potravin Enapo v Horních 
Datyních, za uvolnění parkovacích míst 
na svém pozemku v pátek 4. dubna pro 
návštěvníky  ochotnického divadelního 
představení v Kulturním domě Horní 
Datyně. 

Kulturní středisko Vratimov
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Kronika města Vratimova, část 134, rok 1956
Při OB byl zřízen pravidelný provoz krátkých filmů pod ná-

zvem Pirko (Pomáhám, Informuji, Radím, Kritizuji, Odměňuji). 
Představení se konala vždy v úterý.

Osmiletá střední škola měla ve šk. roce 1955 - 56 celkem 625 
žáků (319 hochů a 306 dívek) v 18 třídách. Ředitelem školy byl 
Emil Slíva, zástupcem ředitele Frant. Kahánek, ostatní učitelé na 
I. stupni: Vlasta Volná, M. Studničková, Vlasta Pouchlá, Alena 
Dušková, Evž. Tělecká, Dagmar Salomonová, Ema Mokrošová, 
M. Prokopová, Jos. Vavřík, Otylie Kolařová, na II- stupni: Jos. 
Štefek, Vl. Havránková, Lumír Tichý, Alfréd Kožušník, El. Čer-
nochová, Bohum. Němcová, Bož. Pastrňáková, Jarosl. Gřivačová, 
Zd. Pořízka, Zd. Králová, Rud. Stehlík, administrativní síla: Marie 
Vašíčková.

Vychovatelkou v Družině mládeže byla s. Zita Chovancová. 
DM měla bohužel k dispozici nedostačující sklepní místnost, kte-
rá současně slouží za jídelnu.

Průměrný stav žáků: 30. Ve šk. roce 1955-56 nebyl dosti důraz-
ně uplatňován požadavek kázně a někteří žáci se vymykali z vlivu 
vychovatelky.

Školní tělovýchovná jednota zahájila činnost v září 1955. Při-
hlášeno bylo 47 hochů a 72 dívky. Stoupající aktivita DSO Tatran 
a její dobré vedení připravilo podmínky pro vstup všech žáků ŠTJ 
do DSO Tatran, což bylo provedeno 1. září 1956.

Žáci vyšších tříd účastnili se zemědělských prací v JZD. Pra-
covali při dobývání brambor, řepy, hlavně pak při trhání ohnice, 
která se letos na pozemcích velmi rozšířila. Značný počet hodin 
odpracovali žáci na nově vybudovaném stadionu TJ Tatran. Za 
tuto práci obdržela škola čestné uznání.

Škola uzavřela patronátní smlouvu s místním JZD, s Vratimov-
skými papírnami a s dolem Zárubek. Velmi aktivní byla spolu-
práce s Vrat. papírnami. Soudr. Oblůk jako vedoucí spolupráce s 
dětmi uvedl v život 7 kroužků: 3 dramatické, 1 literární, rukoděl-
ný, kreslířský, fotoamatérský. Výsledky práce byly z části před-
vedeny veřejnosti: 6 dětských divadelních her, četná příležitostná 
vystoupení o státních svátcích, výstavka kreslířských prací atd. 
Patronátní smlouva se Zárubkem se projevila jen náborem mláde-
že pro důlní dopravnictví.

Dne 23. IX. 1956 konala se slavnost položení základního kame-
ne ke stavbě nové školní budovy na Datyňské ulici. Ve 13 hodin 
vyšel průvod z náměstí od staré školy na staveniště, kde se konala 
slavnost s tímto pořadem:

Hymna
Zahájení a uvítání hostů (řed. OB. Braun)
Projev předsedy MNV
Projev investora – VHKS
Kulturní vložka – pionýři a ZK
Čtení pamětní listiny
Provedení poklepů
Píseň práce
 Po slavnosti pořádala TJ Tatran na stadiu Družby „Branné od-
poledne.“

(pokračování příště)
(Text je převzat bez stylistických i pravopisných úprav 

přesně tak, jak je zaznamenán v kronice města) 

Do kurzů se můžete hlásit pouze prostřednictvím webových stránek www.ksvratimov.cz/kurzy/ od 2. června 2025. 
Po naplnění kurzu budete vyzváni formou SMS zprávy k jeho zaplacení. Úhradu můžete provést v pokladně nebo převodem 

na účet, více informací na tel. 731 446 809.

 Letní pohybové kurzy v KS Vratimov
 ÚTERÝ
Letní pilates s Bárou
8. červenec – 26. srpen
17:00–18:00, cvičební sál
570 Kč/6 lekcí
lektorka: Barbora Hudáková Janšová

Letní bodystyling s Bárou
8. červenec – 26. srpen
18:00–19:00, cvičební sál
570 Kč/6 lekcí
lektorka: Barbora Hudáková Janšová

Letní tabata/kruhový trénink s Verčou
8. červenec – 26. srpen
19:10 –20:10, cvičební sál
570 Kč/6 lekcí
lektorka: Veronika Robenková

  STŘEDA
 Letní jóga pro začátečníky s Luckou  
11. červenec – 29. srpen
17:00–18:30, cvičební sál
960 Kč/8 lekcí 
lektorka: Lucie Wiejowská

Letní jóga pro mírně pokročilé s Luckou  
11. červenec – 29. srpen
18:45–20:15, cvičební sál
960 Kč/8 lekcí 
lektorka: Lucie Wiejowská
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VZPOMÍNÁME

Dne 20. dubna 2025 uplynulo již 5 let 
od chvíle, kdy nás navždy opustil náš 

milovaný manžel, otec a dědeček

Antonín Pecuch.
S láskou a úctou vzpomínají manželka

a děti s rodinami.

Dne 12. května 2025 si připomeneme 
2. výročí úmrtí 

paní

Marie Dostálové.
S láskou vzpomíná manžel s rodinou.

Dne 8. května 2025 vzpomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 

manžel, otec, dědeček a kamarád, pan

Radoslav Marenczok.
Kdo jste ho znali, věnujte mu spolu 

s námi tichou vzpomínku. 
Děkuje rodina.

Dne 22. května 2025 vzpomeneme 
10. výročí úmrtí paní

Aleny Sotorníkové.
S láskou vzpomínají manžel, 

syn a dcera s rodinami.

Dne 5. května 2025 uplyne 100 let
 od narození pana

Karla Nieboroka
a zároveň to bude 21 let od jeho úmrtí.

S láskou dcery a vnoučata. 

Dne 31. května 2025 si připomínáme 
8. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, 

pan

Emil Poloch.
S láskou vzpomíná manželka a děti 

s rodinami.

Dne 18. května 2025 si připomeneme 
3. smutné výročí úmrtí 

paní

Ludmily Matuškové.
Vzpomínají dcera a syn s rodinou.

Dne 31. května 2025 si připomeneme 
20. výročí, kdy nás opustila 

paní

Eliška Přívarová.
S láskou vzpomíná dcera Alice 

s rodinou.

Dne 14. května 2025 vzpomeneme 
7. smutné výročí úmrtí naší milované 

babičky a maminky, 
paní

Boženy Kolderové,
která by se dne 13. června 2025

 dožila 90 let.

Dne 27. března 2025 uplynulo dlouhých 
6 let od úmrtí maminky a sestry, 

paní

Dáši Krupové.
Za tichou vzpomínku děkuje rodina 

Bučkova a Kolderova.

Ti, které milujeme, neodcházejí. Kráčejí vedle nás každý den. 
Neviditelní, neslyšitelní, ale vždy blízko. Stále milováni, 

stále postrádáni a navždy drazí.
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 3. 5. Volejbalový turnaj dospělých a stavění máje 8:30 Hřiště T. J. Sokol Vratimov, T. J. Sokol Vratimov

  7. 5. Stopy na plátně: Žáci z kurzů malování 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

12. 5. Hovory s občany 17:00 Kulturní dům Horní Datyně, město Vratimov

13. 5. Jarní koncert ZUŠ Vratimov 18:00 Multifunkční sál Spol. domu, ZUŠ Vratimov

 14. 5. Stopy na plátně: Žáci z kurzů malování 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

14. 5. Vyšehrad Dvje 19:00 Kino Hvězda, komedie, KS Vratimov

 15. 5. Stopy na plátně: Žáci z kurzů malování 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

15. 5. Setkání příznivců 17:00 Restaurace U Šodka, SVČ Vratimov  

17. 5. Pohádkový les Důlňák 15:00
Vstup do lesa u bývalé Hájenky Horní Datyně, 
SVČ Vratimov  

18. 5. Cestujeme po světě s myškou Klárkou 
a veverkou Terkou 10:00 Společenský dům, divadelní pohádka, KS Vratimov

 20. 5. Antonín Šenk: Obrazy minulého století 17:00 Vratimovská galerie, vernisáž, KS Vratimov

 21. 5. Antonín Šenk: Obrazy minulého století 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

 21. 5. Ježek Sonic 3 17:00 Kino Hvězda, akční komedie, KS Vratimov

21. 5. Hovory s občany 17:00 Restaurace U Paneláků Vratimov, město Vratimov

 22. 5. Antonín Šenk: Obrazy minulého století 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

23. 5. Den sportu 14:00 Hřiště TJ Horní Datyně, ZŠ Datyňská Vratimov 

25. 5. Barevný minivolejbal 9:00 Hřiště T. J. Sokol Vratimov, T. J. Sokol Vratimov

25. 5. Festival činností 14:00
Zahrada Střediska volného času Vratimov, 
SVČ Vratimov

 28. 5. Antonín Šenk: Obrazy minulého století 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

28. 5. Kde končí láska 19:00 Kino Hvězda, drama, KS Vratimov

 29. 5. Antonín Šenk: Obrazy minulého století 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

31. 5. Volejbalový turnaj a kácení máje 8:30 Hřiště T. J. Sokol Vratimov, T. J. Sokol Vratimov

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – KVĚTEN 2025

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKY/KONCERTYVÝSTAVY DIVADLO SPORT
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Divadélko Ententýky

s myškou Klárkou a veverkou Terkou

 

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

  

Antonín Šenk
  (25. 2. 1913 – 14. 2. 1992)

Obrazy
minulého
století

Vernisáž 20. května v 17 hodin
Výstava od 21. května do 26. června

 

VRATIMOVSKÁ GALERIE
    Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov
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10:00 

10:15
10:45

14:00
15:15
16:00

9:00

10:00
10:00
10:00
10:00
10:00
10:00

10:30
14:00
14:00
14:30

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

 

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

 

OVV
timmov

   Moderátor: Roman Harok

23:00 CITRON    & TANJA         

21:00 KRISTÍNA
 19:00 VELKÝ DECHOVÝ ORCHESTR ZUŠ VRATIMOV

Aktuální program kina Hvězdy vždy najdete na www.ksvratimov.cz, 
facebook.com/ksvratimov a Instagram.com/ksvratimov.

KINO HVĚZDA VRATIMOV

Vyšehrad Dvje
14. květen v 19 hodin
Vstupné 130 Kč

Ježek Sonic 3
21. květen v 17 hodin
Vstupné rodinné 160 Kč, 
jednotlivec 100 Kč

Kde končí láska
28. květen v 19 hodin
Vstupné 150 Kč

KVĚTEN
KVĚTEN

www.omnis.cz

INZERCE

Objednávka inzerce: redakce@ksvratimov.cz
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Michal Volák 
602 581 133

Odhady pro 

Spolehlivost, tradice

INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 12. května 2025 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

 Firma FRYK Vratimov

   

  Kontakt: 734 865 432
  736 166 667
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 KOCOUREK  JOSEF

                   
VÁM NABÍZÍ

         

Mobil 606 363 300
Mobil 731 490 561
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1 + 1  ZDARMA

Chraňte své 
oči před

nebezpečným 
UV zářením!

www.optikananamesti.cz

Oční optika Na náměstí
Frýdecká 178
Vratimov
tel.: 775 444 170

SLUNEČNÍ DIOPTRICKÁ SKLA

Po - Pá: 8.00 - 17.00

MĚŘENÍ  ZRAKU
BEZ DLOUHÉHO

OBJEDNÁNÍ

p

0

Po - Pá: 8.00 - 17.00

wwww www .optikananamesti.cz
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Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
V
o

v

 

 


